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Magdalena Žohová

Biden měl problémy s vykonáváním své funkce od
začátku, dokazuje rozsáhlý materiál WSJ
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material-wsj-40502114

Prezidentův štáb jeho stav různými propracovanými způsoby
zakrýval. Tiskové oddělení prý například od štábu dostalo instrukce
nezařazovat do pravidelných přehledů jemu určených články
hodnotící Bidena negativně, takže on sám si myslel, že je velmi
úspěšný, píše WSJ.

Během posledních dvou let i přes zuřící konflikt na Ukrajině
a vyhrocenou situaci na Blízkém východě prezident výrazně omezil
styky se svým ministrem obrany Lloydem Austinem. Přestože Bílý
dům oficiálně tvrdil, že Biden si s Austinem a dalšími ministry často
telefonoval. Podle zdrojů WSJ to ve skutečnosti nebyl Biden sám,
ale převážně jeho poradci.

„Vysocí poradci byli často dosazováni do rolí, které podle některých
představitelů administrativy a zákonodárců měl zastávat Biden, a tak
poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan, hlavní poradce Steve
Ricchetti a šéfka Národní ekonomické rady Lael Brainardová a její
předchůdce byli často v pozici prostředníků prezidenta,“ píše WSJ.

Minimálně jeden z ministrů snahu o setkávání
s prezidentem úplně vzdal, „protože bylo jasné, že
moje dotazy nebudou vítané“. Dalším klíčovým
členem vlády, který se s prezidentem stýkal
minimálně, byla ministryně financí Janet Yellenová.
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Americký ministr obrany Lloyd Austin

Špatné a dobré dny

Ze zjištění uznávaného amerického deníku taky vyplývá, že
prezidentův štáb běžně upravoval prezidentův rozvrh podle jeho
duševní kondice.

Schůzky se konaly v určeném šestihodinovém časovém okně,
během kterého byl Biden v nejlepší kondici. Toto okno se uzavíralo
ve čtyři odpoledne. V ideálním případě schůzky nezačínaly ráno, ale
později během dne, „protože ráno prezident nebyl v nejlepší formě“.

Má dobré dny a špatné dny, dnes byl ten špatný, takže se tím (problémem) budeme
zabývat zítra

Někdy bylo potřeba jednání přesunout na jiný den. „Má dobré dny
a špatné dny, dnes byl ten špatný, takže se tím (problémem)
budeme zabývat zítra,“ řekl WSJ jeden z poradců pro národní
bezpečnost. Když někdo zažádal o schůzku s Bidenem, dostal
instrukce, aby byl stručný, mluvil krátce a držel se věci.
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WSJ poznamenává, že je normální, že prezident má okolo sebe tým
lidí, kteří fungují jako gatekeepeři a zprostředkovávají mu kontakt
s realitou. Nicméně nemělo by to být standardem v takové míře, jako
tomu bylo u nyní dvaaosmdesátiletého Joea Bidena.

Biden měl okolo sebe úzký loajální tým spolupracovníků už od svého
vstupu do politiky. Do Bílého domu si přivedl lidi, kteří ho znali
a spolupracovali s ním dlouho. Jak poznamenává WSJ, jeho tým
odvedl skvělou práci během koronavirové pandemie, kdy se mu
podařilo zabránit tomu, aby prezident nákazu chytil. Nicméně od té
doby pandemická opatření ohledně prezidentova setkávání s lidmi
nikdy plně neopadla.

A fungovala dobře, až do 27. června letošního roku, kdy Biden tehdy
ještě v rámci kampaně debatoval s Donaldem Trumpem v Atlantě.
Při svém výstupu těžko hledal slova, nebyl schopen dokončit
myšlenky.

Následuje obsah vložený z jiného webu. Zde jej můžete přeskočit.

Přejít před obsah vložený z jiného webu.
Bidenův odklon od reality, který mu zajistil jeho štáb, dosáhl
absurdních rozměrů během letošní prezidentské kampaně.
Nedostával pravé výzkumy veřejného mínění, jeho poradci mu je
prezentovali pozměněné, takže dlouhou dobu trval na své
kandidatuře, protože věřil, že vede.

Svůj boj o znovuzvolení do Bílého domu ukončil 21. července
a podpořil v kandidatuře viceprezidentku Kamalu Harrisovou. Volby
nakonec vyhrál republikán Donald Trump.

Je nevinný, rozhodl americký prezident Biden a omilostnil svého syna
Huntera

Amerika
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